



WOJEWÓDZTWO
MAŁOPOLSKIE

ZARZĄD DRÓG WOJEWÓDZKICH w KRAKOWIE

Kraków, dnia 02.12.2010r.

Nr pisma: ZDW/PW/2010/2795/DI-3/EN
Znak sprawy: ZDW-DI-3-271-120/10

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ZDW-DI-3-271/10 „Bezgotówkowy zakup paliwa Pb 95, oleju napędowego do samochodów służbowych i sprzętu ZDW z podziałem na części”

Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie w związku z otrzymanym pytaniem dotyczącym treści SIWZ zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) wyjaśnia:

Pytanie nr 1

Czy istnieje możliwość odstąpienia od wypełnienia wykazu stacji paliw stanowiącego załącznik nr 7.1? Proponujemy Zamawiającemu wykaz wszystkich stacji paliw na terenie kraju akceptujących karty flotowe.

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie widzi możliwości odstąpienia od wypełnienia wykazu stacji paliw stanowiącego załącznik nr 7.1, ponieważ zawiera on istotne dla Zamawiającego informacje, dotyczą potwierdzenia spełnienia warunku udziału w postępowaniu.

Pytanie nr 2

§5 Projektu Umowy ust.1

Czy istnieje możliwość odstąpienia od wymogu przedstawiania dat poszczególnych tankowań w raporcie sprzedaży dołączanym do faktur?

Informuję, iż Zamawiający otrzymałby bezpłatny dostęp do portalu internetowego, gdzie miałby możliwość zestawiania raportów wraz z datami poszczególnych tankowań.

Informuję także, iż raport sprzedaży, dołączany do faktury, zawierałby następujące dane:

1. nazwę produktu
2. nr rej. pojazdu
3. numer karty
4. miejscowość i nr stacji
5. opcjonalnie stan licznika
6. ilość pobranego paliwa
7. cenę jednostkową paliwa widniejącą na dystrybutorze w momencie tankowania
8. wartość brutto po opuszczeniu
9. wartość brutto (stacja)
10. wartość VAT po opuszczeniu
11. wartość netto po opuszczeniu
12. wielkość opustu

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający wymaga przedstawienia dat poszczególnych warunków w raporcie sprzedaży dołączonym do faktury. Data na zestawieniu dla Zamawiającego jest bardzo istotna bo wskazuje dzień i miejsce, gdzie dokonano tankowania. Zamawiający chce mieć wszystkie informacje na jednym dokumencie dołączonym do faktury.

Pytanie nr 3

§5 Projektu Umowy ust.3

Czy istnieje możliwość zaakceptowania terminu 10 dni przed upływem terminu płatności, na który Wykonawca będzie zobowiązany do dostarczenia faktury Zamawiającemu ?

Informuję jednocześnie, iż w związku ze znaczną ilością kontrahentów oraz zgodnie z paragrafem 13 ust.1 rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 25 maja 2005 roku w sprawie zwrotu podatku niektórym podatnikom, zaliczkowego zwrotu podatku, wystawiania faktur, sposobu ich przechowywania oraz listy towarów i usług, do których nie mają zastosowania zwolnienia od podatku od towarów i usług (Dz. U. Nr 95 poz. 798 ze zm.), fakturę wystawiamy 7 dnia po zakończeniu okresu rozliczeniowego; zatem przyjęcie zaproponowanego przez Państwa terminu dostarczania faktur powodowałoby brak czasu na ich wysłanie.

W związku z powyższym proponujemy przyjęcie możliwości dostarczania faktur najpóźniej na 10 dni przed terminem jej płatności.

Ponadto w celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura. E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane, co faktura drukowana i zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej.

Podstawa prawna:

Rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 14 lipca 2005 r. w sprawie wystawiania oraz przysyłania faktur w formie elektronicznej, a także przechowywania oraz udostępniania organowi podatkowemu lub organowi kontroli skarbowej tych faktur (Dz.U z 2005 r. nr 133 poz. 1119).

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający pozostaje przy terminie 12 dni, z uwagi na to, iż Zarząd Dróg Wojewódzkich przyjmuje i opisuje faktury z Rejonów i jest to minimalny niezbędny czas potrzebny na realizację faktur.

Nie, jako jednostka budżetowa stosujemy jednolitą zasadę przyjmowania faktur w formie papierowej na dziennik podawczy.

Pytanie nr 4

§6 Projektu Umowy ust.2 pkt a

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia zapisów. W systemie kart flotowych jest 1665 stacji akceptujących karty flotowe. W przypadku braku paliwa na wybranej stacji Zamawiający może dokonać tankowania na dowolnej wybranej innej stacji akceptującej karty flotowe.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza możliwości usunięcia zapisów § 6 ust 2 pkt a. W przypadku braku paliwa na wybranej stacji, zgodnie z zapisem umowy § 6 ust 2 pkt a Zamawiający może odstąpić od naliczania kary, gdy odległość do następnej stacji paliw będzie nie większa niż 10 km.

Pytanie nr 5

§6 Projektu Umowy ust.2 pkt c

Czy istnieje możliwość dodania w Projekcie Umowy zapisu następującej treści:

„Wykonawca może naliczyć kary umowne z tytułu odstąpienia od umowy z przyczyn leżących po stronie Zamawiającego – wysokości 5% wartości brutto umowy”

Odpowiedź:

We wzorze umowy istnieje taki zapis w § 6 pkt 6.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flotowych w przypadku zaakceptowania flotowego sposobu rozliczania?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza dołączenia do właściwej umowy załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flotowych.

Jednocześnie Zamawiający wprowadza zmiany w SIWZ:

1) w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

- rozdział V punkt 5 ppkt. 7) przyjmuje nowe, następujące brzmienie: „Cena oferty nie ulega zmianie przez cały czas trwania umowy”

- rozdział VIII punkt 3 przyjmuje nowe, następujące brzmienie: „Zmiana postanowień umowy może być dokonana w przypadku zmian nieistotnych w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy lub okoliczności, których nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, a w szczególności :

- zmianie uległy przepisy prawne istotne dla realizacji przedmiotu umowy,
- w przypadku zmian korzystnych dla Zamawiającego”

2) w treści załączników 8.1 SIWZ oraz 8.2 SIWZ „Wzór umowy” wprowadza się zmiany:

- § 3 otrzymuje nowe, następujące brzmienie: „Cenę jaką Zamawiający zapłaci za każdy zakup paliwa wynikać będzie z ilości faktycznie odebranych paliw oraz ceny obowiązującej w dniu tankowania pomniejszonej o upust. Wartość zamówienia nie może przekroczyć łącznej kwoty brutto z podatkiem VAT PLN zgodnie z ofertą dla części I stanowiącą załącznik nr 3 do niniejszej umowy. Wykonawca udziela Zamawiającemu do cen jednostkowych **brutto upustu w wysokości %**”
- § 8 pkt 2 otrzymuje nowe, następujące brzmienie: „Zmiana postanowień umowy może być dokonana w przypadku zmian nieistotnych w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy lub okoliczności, których nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, a w szczególności :
 - zmianie uległy przepisy prawne istotne dla realizacji przedmiotu umowy,
 - w przypadku zmian korzystnych dla Zamawiającego”.W załączeniu zamienne formularze 8.1 SIWZ oraz 8.2 SIWZ „Wzór umowy”.

3) w treści załączników nr 2.1 SIWZ oraz 2.2 SIWZ „Wzór oferty” usuwa się zapis dotyczący ceny ofertowej netto. W związku z powyższym w załączeniu zamienne formularze „wzoru oferty” 2.1 SIWZ oraz 2.2 SIWZ.

4) w treści załączników 3.1 SIWZ i 3.2 SIWZ „Wycena” usuwa się zapisy dotyczące ceny ofertowej netto. W związku z powyższym w załączeniu zamienne formularze 3.1 SIWZ oraz 3.2 SIWZ „Wycena”.

W związku z powyższym Zamawiający wprowadza zmianę do ogłoszenia o zamówieniu nr 334515 z dnia 24.11.2010 r. w sekcji IV Procedura pkt. IV.3 ZMIANA UMOWY skreśla się zapis „-zmianie uległa stawka podatku VAT”.

W załączeniu:

- ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dnia 02.12.2010 r.
- zamienny zał nr 2.1 SIWZ wzór oferty z dnia 02.12.2010 r.
- zamienny zał nr 2.2 SIWZ wzór oferty z dnia 02.12.2010 r.
- zamienny zał nr 3.1 SIWZ Wycena z dnia 02.12.2010 r.
- zamienny zał nr 3.2 SIWZ Wycena z dnia 02.12.2010 r.
- zamienny zał nr 8.1 SIWZ wzór umowy z dnia 02.12.2010 r.
- zamienny zał nr 8.2 SIWZ wzór umowy z dnia 02.12.2010 r.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Otrzymują:

1 x adresat wg rozdzielnika
1 x DI-3 a/a
strona internetowa www.zdw.krakow.pl

DYREKTOR
mgr inż. Grzegorz Stech

ju Nausch